



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о стрельбе из пневматического оружия по детям, игравшим на площадке в городе Оренбурге**



14 апреля 2017 года ряд региональных средств массовой информации распространили сведения о том, что накануне на проезде Больничном в городе Оренбурге мужчина из окна стрелял из пневматического оружия по детям, которые играли на площадке многоквартирного дома.

Вечером 13 апреля 2017 в медицинское учреждение бригадой «скорой помощи» с территории двора по проезду Больничному города Оренбурга доставлен 13-летний мальчик с диагнозом «ранение мягких тканей щеки от пневматического оружия». Ребенок находится в больнице. В настоящий момент его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Учитывая, что пострадал несовершеннолетний, с учетом общественного резонанса, а также в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

целях необходимости тщательного выяснения всех обстоятельств данного инцидента следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области инициирован вопрос о передаче материалов проверки из органов полиции в следственные органы регионального следственного управления СК России.

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.213 УК РФ (хулиганство).

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению преступления 58-летнего местного жителя, который с балкона своей квартиры произвел несколько выстрелов из пневматической винтовки в направлении детской площадки.

По данным следствия, около 17 часов 13 апреля 2017 года подозреваемый, находясь в своей квартире, из хулиганских побуждений, произвел несколько выстрелов из пневматической винтовки в сторону детской площадки, где играли подростки. В результате выстрелов пострадал несовершеннолетний ребенок.

В рамках расследования следователями Следственного комитета будет проведен необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по результатам которых будет дана окончательная оценка действиям подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1116336/folder/1048783>